

## HRVATSKI SVECI

### Sv. Leopold Bogdan Mandić

Iz rodnog Herceg Novog, Mandić je ponio podjelu kršćana na rimokatolike i pravoslavce. Ta rana ga je pekla i žrtvovao se kako bi se ta rana zaliječila. Uz ljubav prema svojoj domovini, gajio je i ljubav prema svim slavenskim narodima te prema svojoj novoj domovini Italiji i njezinu narodu. Radio je na građenju mostova među ljudima i narodima i bio je svojevrsna preteča ideje ujedinjene Europe.

Zlatnu je misu proslavio 22. rujna 1940. Nakon toga njegovo se zdravlje ubrzano pogoršalo. Smrt ga je sustigla 30. srpnja 1942. kada se oblačio za svetu misu, koju nikako nije propuštao. U jednom trenutku obuzela ga je samrtna slabost, a on je umirući izgovarao riječi molitve Zdravo Kraljice.

Njegov grob, koji se prvotno nalazio na gradskom groblju, kasnije je preseljen u grobnu kapelicu u crkvi sv. Antuna Padovanskog u Padovi. Postupak za proglašenje fra Leopolda Mandića blaženim pokrenut je 1946. Blaženim ga je proglasio papa Pavao VI. 2. svibnja 1976., a svetim ga je proglasio papa Ivan Pavao II. 16. listopada 1983. Spomendan Svetog Leopolda slavi se 12. svibnja.

#### **U ono vrijeme:**

**Isus uze sa sobom Petra, Jakova i Ivana,  
brata njegova,  
te ih povede na goru visoku,  
u osamu, i preobrazi se pred njima.  
I zasja mu lice kao sunce,  
a haljine mu postadoše  
bijele kao svjetlost.  
I gle: ukazaše im se Mojsije i Ilija  
te razgovarahu s njime.  
A Petar prihvati i reče Isusu: „Gospodine,  
dobro nam je ovdje biti. Ako hoćeš,  
načiniti ću ovdje tri sjenice, tebi jednu,  
Mojsiju jednu i Iliji jednu.”  
Dok je on još govorio, gle,  
svijetao ih oblak zasjeni,**

#### **a glas iz oblaka govoraše:**

**„Ovo je Sin moj ljubljeni!  
U njemu mi sva milina!  
Slušajte ga!”  
Čuvši glas, učenici padoše licem  
na zemlju i silno se prestrašiše. Pristupi k  
njima Isus,  
dotakne ih i reče:  
„Ustanite, ne bojte se!”  
Podigoše oči, ali ne vidješe nikoga doli  
Isusa sama.  
Dok su silazili s gore,  
zapovjedi im Isus:  
„Nikomu ne kazujte viđenje dok Sin  
Čovječji od mrtvih ne uskrsne.”  
Mt 17 , 1-9**

#### **Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije**

Trg Ivana Perkovca 38  
42000 Varaždin  
042/240-998

www.zupa-ubdm-biskupec.hr  
zupnik@zupa-ubdm-biskupec.hr  
uređuju: Tomislav Dodlek,

Ivana i Siniša Conar, Marina i Siniša Kunštek

#### **Radno vrijeme Župnog ureda**

Od ponedjeljka do petka sat vremena prije  
večernje svete Mise.

**U HITNIM SLUČAJEVIMA ODMAH NAZOVITE  
ŽUPNI URED**

**NA BROJ 240-998 ILI NA MOB. 099/691 53 92**



Od 8. do 15. ožujka 2020.

### **MISAO UZ DRUGU KORIZMENU NEDJELJU**

*Svojim primjerom Abraham je pokazao da vjera nije rezultat, nego proces. Ona se ne ostvaruje u jednom trenutku dovršenog razumskog prosvijetljenja ili emocionalnoga doživljaja. Vjera je put s pouzdanjem u Božje vodstvo. Takvu vjeru Isus je želio doživjeti kod svojih učenika. Pozvao ih je da idu za njim, a putem im je postupno otkrivao svoj identitet, poslanje i svršetak. Tri puta Isus putem prema Jeruzalemu svojim učenicima izričito govori što će mu se dogoditi kada dođu u Sveti grad. Bit će predan ljudima koji će ga mučiti i ubiti, ali će on nakon tri dana uskrsnuti. Svaki od tih navještaja povezan je sa nekim nesporazumom između Isusa i učenika. Oni ne razumiju u potpunosti što im hoće reći. Muku i smrt svoga učitelja ne mogu prihvatiti, a uskrsnuće ne poznaju. Čini se da riječi nisu dovoljne.*

*U sceni preobraženja Mojsije i Ilija ravnopravno razgovaraju s Isusom, ali punina Objava Božje ostvaruje se samo u umrlom i uskrsnom Isusu.*

*Trojici učenika ta spoznaja darovana je putem prema Jeruzalemu i Isus im je zabranio da o govore o svome viđenju prije njegova uskrsnuća. Tek tada i oni sami i ostali učenici moći će razumjeti što se dogodilo. Tek kada učenici susretnu uskrslog Isusa moći razumjeti ono što nisu razumjeli na putu. Sjaj transcendencije u okviru svakodnevnice bez vjere u uskrsnuće onima koji ga dožive ostaje nerazumljiv, a drugim ljudima nepriopćiv. Drugim riječima, naša životna iskustva ne vode nas vjeri u uskrsnuće, nego vjera u uskrsnuće daje smisao našim iskustvima. Abraham je upravo tako vjerovao Bogu. Zato se odazvao njegovu čudnom pozivu uvjeren da zemlja koju će mu pokazati i dati doista postoji i da će se ta zemlja napuniti njegovim potomstvom. Isto iskustvo s Bogom mogu potvrditi svi koji se po vjeri pribroje Abrahamovu potomstvu.*

fra Domagoj Runje



**RASPORED MISNIH NAKANA – 8.3.2020. – 15.3.2020.**

8.3. ned	DRUGA KORIZMENA NEDJELJA	7:30 BIŠKUPEC	Rana župna sv. Misa
		9:30 BIŠKUPEC	Krešimir i Danijel Beli; Obitelj Beli
		11:00 BIŠKUPEC	Mira Kenji, Obitelj Kenji
9.3. pon	Franciska Rimska	18:00 JALKOVEC	Milka Beli, Alojz i Marija Tomašković, Jakob Dreven
10.3. uto	Emilijan	18:00 BIŠKUPEC	Dragutin Bernik
11.3. sri	Kandid	18:00 JALKOVEC	Josipa i Mijo Kostanjevac, Milka, Pejo i Ivo Lovrić, Ljudevit Kolar
12.3. čet	Bernard	18:00 ČRNEC	Josip Pavličević, Zlata Pofuk
13.3. pet	Rozalija	18:00 BIŠKUPEC	Skupna nakana – Ana Kolarić, Hasan Džaferović, Ivan Levatić; Ana i Franjica Šešet
14.3. sub	Matilda	18:00 BIŠKUPEC	Dorica i Ivan Ivić; Obitelj Ivić
15.3. ned	TREĆA KORIZMENA NEDJELJA	7:30 BIŠKUPEC	Rana župna sv. Misa
		9:30 BIŠKUPEC	Tomo i Katarina Belcar
		11:00 BIŠKUPEC	Vladimir i Saša Sorko, Nada i Ivan Humić

**U one dane: Gospodin reče Abram:**  
**„Idi iz zemlje svoje, iz zavičaja i doma očinskog,**  
**u zemlju koju ću ti pokazati.**  
**Velik ću narod od tebe učiniti, blagoslovit ću te,**  
**ime ću ti uzveličati i sam ćeš biti blagoslov.**  
**Blagoslivljat ću one koji te blagoslivljali budu,**  
**koji te budu kleli, njih ću proklinjati.**  
**Sva plemena na zemlji tobom će se blagoslivljati.”**  
**Abram se zaputi kako mu je Gospodin rekao.**

**Post 12, 1-4a**

**INFORMATIVNI KUTAK**

- Traje sveto korizmeno vrijeme posta, pokore i odricanja. Pobožnost Križnoga puta je po ustaljenom rasporedu:  
 - srijedom u Jalkovcu prije večernje Mise  
 - petkom u župnoj crkvi prije večernje Mise  
 - nedjeljom u župnoj crkvi poslijepodne u 15:00 sati
- Naši mladi zborashi nastavljaju sa svojim karitativnim djelovanjem. Iduće nedjelje nakon svetih misa organizirat će prigodnu prodaju kolača. Prihod od prodaje bit će, kao i prošle godine, namijenjen Caritasovoj pučkoj kuhinji u Varaždinu.
- U nedjelju, 29. ožujka 2020., u našoj župi održat će se izbori za novo Župno pastoralno vijeće. Kroz iduća dva tjedna možete župniku prijaviti ili sebe, ili nekoga drugoga kao kandidata.
- Jubilarni 20. križni put mladih Varaždinske biskupije organizirat će se u subotu i nedjelju, 28. i 29. ožujka 2020., pod geslom „Ja sam pobijedio svijet!” (Iv 19, 33). Ruta križnoga puta je Sv. Juraj na Bregu – Čakovec – Varaždin. Zainteresirani mladi mogu se javiti župniku zaključno s nedjeljom, 22. ožujka 2020.

**VAŠ DAR ZA CRKVU**

**Marija Habek, Sportska 36, 200 kn**  
**Obitelj Nađ, Zagrebačka 116, 200**

**Anonimni darivatelji, 200 kn**  
**Hvala na svakom vašem daru!**

**Ljubljeni: Zlopati se zajedno sa mnom za evanđelje,**  
**po snazi Boga koji nas je spasio i pozvao pozivom svetim –**  
**ne po našim djelima, nego po svojem naumu i milosti**  
**koja nam je dana u Kristu Isusu prije vremenâ vjekovječnih,**  
**a očitovana je sada pojavkom Spasitelja našega Isusa Krista, koji**  
**obeskrijepi smrt i učini da zasja život**  
**i neraspadljivost – po evanđelju.**

**2 Tim 1, 8b-10**